

郑州晚报
2010年5月18日 星期二
编辑 雷群芳
校对 朱路臣 版式 李仙珠

A08



郑州移动G3有哪些好玩的业务

移动MM商场

Mobile Market(中国移动MM)是中国移动在3G时代搭建的增值业务平台,主要销售各类手机应用(包括游戏、软件、主题)。

当然了,里面的软件有的是免费的,有的是需要收费的,而有些软件还必须适合你的手机才行。“移动MM”里面的手机应用软件有娱乐游戏软件,还有应用类工具软件,很多软件下载到手机上后,会让你的手机更精彩。

手机导航

手机导航是指通过手机客户端方式,并结合获取到的AGPS/GPS信号动态标志客户位置,实现实时的路径指引功能的业务。

可视电话

可视电话业务是一种集图像、语音于一体的多媒体通信业务,可以实现人们面对面的实时沟通,即通话双方在通话过程中能够互相看到对方场景,近年来已在远程会议、远程教学、远程医疗等方面得到了快速的发展。

企业一卡通

“企业一卡通”是以考勤、门禁、企业内部支付三大功能为基础,同时兼具企业内部信息化应用的移动信息化解决方案。

该系统以手机为载体,将RF模块与传统语音SIM卡功能集成到智能SIM卡内,通过一卡通总系统的门禁读卡器、考勤机、消费机等终端对智能SIM卡的识别,实现在企业内部的“手机一站式”消费、考勤。

能看电视的手机、能当相册的手机、能遥控喂鱼的手机,想看就去北京华联广场,活动持续一周
5·17电信日,郑州移动G3手机节展示一个美丽的新世界

上市一周年,G3让城市生活更美好



昨日,G3手机节上市民体验了多项G3业务



组建艺术团,通过艺术活动让城市生活更美好



看书、看电视、玩游戏,G3手机成多媒体平台



用信息化打造无线郑州

□晚报记者 祁京
通讯员 张娇 付晓/文
晚报记者 白韬/图

“5·17”电信日市民体验G3快感

郑州移动员工组成的艺术团和市民一起庆祝电信日

1 “这丫头太有才了,再来一个。”昨日上午,在北京华联广场,一曲京剧韵味的《说唱G3》唱过后,现场市民纷纷要求演员再来一个。演唱这出京剧的是郑州移动员工自己组建的艺术团,据介绍,这支艺术团的成立,既是为更好地满足人民群众多层次、多方面的精神文化需求,营造欢乐祥和的社会文化氛围,也是为了塑造郑州移动良好的企业公民形象,从组建到现在,他们已经为郑州市民演出了几十场。

“今天是世界电信日,我们当然要和广大市民一起共度节日了。”郑州移动艺术团的一位老演员说,她们刚刚表演过舞蹈《编花篮》,老人们热情欢快的舞姿让在场的观众惊叹不已。

精彩的演出,让在场的郑州市民真正感受到了节日的气氛,张老师是一位大学教师,他说,自己前段时间观看了郑州移动的“城市美好之夜”交响音乐会,今天又看到这样的一场演出,感觉移动是实实在在地在为提高郑州的城市品位做贡献,“今年电信日的主题不是信息通信技术让城市生活更美好吗,我感觉郑州移动通过这样的一些艺术活动,首先就实现了这一点。”

郑州移动总经理贾大春表示,今年世界电信日的主题“信息通信技术让城市生活更美好”,和世博会主题“城市,让生活更美好”交相辉映,强调的就是要让信息服务惠及全社会,促进城市发展与社会、环境的和谐统一。

“城市的信息化,要实现的是一个城市的文明和文化,体现一个城市的责任和品质,而我们移动的‘正德厚生 臻于至善’的价值观念体现的就是一种责任和品质。”贾大春说,近年来,郑州移动在市委、市政府的领导和支持下,参与组织了多次社会文化活动,在借助信息化的力量,发动市民参与,促进文化传播和精神文明建设方面,积累了比较丰富的经验,今后,类似移动艺术团这样的活动还将继续坚持下去。

多项G3精彩应用添彩3G时代

上市一周年,G3业务的应用已达200项

2 电信日当天,郑州移动的G3手机节开幕,把精彩纷呈的3G业务和产品带到消费者面前,让广大市民和3G来了个亲密接触。在现场,G3业务的体验区最为火爆,体验刚刚开始,市民就涌进体验区,一项项地体验起了G3新业务。

“前方路口向右转,沿金水东路行驶1.6公里。”市民梁女士正在体验G3手机的导航功能,梁女士惊喜的发现,和其他的导航手机不同的是,G3手机还有一个道路实时监控功能。只要拥有一部G3智能手机,拨打**0371#,下载客户端,就可以通过G3手机看到金水路、经三路和花园路沿线的实时路况,“这样就不能及时发现堵车,避免一头扎在里面了吗?”当得知G3手机实时路况监控还将不断加入新的路段信息的时候,梁女士特别想现在就买一部G3手机。

大学生小赵最感兴趣的是G3音乐下载和视频通话,他和女朋友在这两个展台前玩得不亦乐乎,两个对着手机里的大头像乐滋滋的。小赵说,他一直就是动感地带带的用户,“移动的网络就不用说了,主要是可以玩的东西挺多的,就比如音乐平台吧,把歌曲都整合了,做起来很方便。”

做油漆生意的王老板一直站在手机一卡通的平台前面,认真地做着记录,郑州移动的一卡通业务已经在郑州市政府和郑煤集团应用,能够实现一部手机整合门禁卡、餐卡的功能,王老板准备把这个业务用在自己的工厂里。

在G3手机节上,郑州移动还把为世博会上提供的业务搬到了现场。世博手机报可以查阅当天与世博有关的信息、表演,世博官网可以通过手机看到所有和世博会有关的信息,世博手机视频和世博无线音乐的访问量到现在都已经突破了百万,其中,世博音乐的下载达到了77万之多。

“3G不仅仅只是项网络覆盖工程,也不仅仅是高速上网就完事了,更应该‘有血有肉’,有丰富的应用作为支撑。”郑州移动副总经理杨晓宇说,经过一年时间对G3品牌的运营,郑州移动现在更加清晰了自己发展3G的思路,那就是让郑州市民用得起、玩得好、业务多。

郑州移动市场部主任曲登攀介绍说,G3上市一周年以来,手机应用已经达到了200多项,除了以前2G时代的飞信、手机报、手机地图等业务,郑州移动又开发出了很多G3专属业务。同时,郑州移动不断加大对G3手机的补贴力度,推出了买手机送话费、0元购机等活动,千元3G手机的推广,也加快了郑州市民进入3G时代的步伐。

据介绍,在G3手机节日期间,郑州移动提供了多款千元左右的G3手机,凡是购买这几款手机的用户不仅可以享受超低价格,还可以获得最多600元的手机话费。

同时,在购买指定的G3手机时,如果客户预存有话费,则话费可以冲抵一部分购机款,同时还能用手机里的积分或M值冲抵一部分购机款。

除了购买G3手机有优惠外,购买G3固话也有多种优惠措施,预存话费甚至可以“0元购机”。

G3手机变成了多媒体平台

看电视、看书、玩游戏,G3丰富娱乐时间

3 世界电信日当天,河南移动宣布,CMMB手机电视正式商用。作为目前唯一通过国家认证的真正的手机电视,CMMB只内置于中国移动的G3手机之中。

据悉,中国移动为手机电视用户数目设定为500万,预计年内支持该业务的手机终端将达67款。

从5月1日起,河南移动CMBB手机电视业务已经可以申请使用,移动补贴后,用户每月仅需6元就能收看到6个频道的CMBB手机电视节目。

这意味着,下个月世界杯期间,只需要6块钱,就可以看遍世界杯所有的场次。传统的依靠移动互联网的手机电视,看一场球赛下来,流量费就高得惊人了。

正因为如此,手机节上,CMBB手机电视成了很多市民关注的焦点,不少市民纷纷打听如何收费,“能不能收体育场啊?”成了当天被问得最多的问题。为了向市民演示G3手机电视的功能,工作人员干脆现场让手机电视直播起了昨天上午正在进行的凯尔特人队魔术的NBA比赛。



引领3G生活

信息通信技术让城市生活更美好

无线道路监控

通过G3手机,可以看到实时的道路监控,真实的路况场景不仅为交警部门提供了及时的路况信息,个人用户也可以根据实时监控到的路况情况,及早地选择不堵车的路线,大大的节省了交通时间。

手机游戏

在已经亮相的G3手机中,每款手机起码包含5款以上的最新游戏精品,与2G时代手机游戏相比,G3手机游戏无论在联网速度和游戏操作手感上都不同日而语。通过中国移动的软件商店,用户还能下载到更多的手机游戏,把手机变成游戏机。

手机阅读

除了通过G3手机下载电子书阅读,郑州移动今年还推出了G3阅读器,该阅读器采用独创的Eink(电子墨水屏)技术,环保、健康、节能,用户通过移动无线书城可以阅读的图书今年将超过15万本。

手机电视

中国移动推出的G3手机不仅价格实惠,而且很多都内置了CMBB模块,可使手机兼备电视功能,让时时刻刻看电视成为现实。CMBB是目前唯一通过广电总局认证的手机电视,而移动的G3手机,则是唯一被认可支持CMBB手机电视的手机。

G3手机节上还有很多稀奇的新玩意

G3电子书阅读器让很多爱书的人爱不释手

4 “目前,用户可以通过WAP、彩信、客户端等多种方式订购、包月、点播海量图书。”郑州移动的工作人员介绍说,内置G3模块的G3电子书和手机号码捆绑,随时更新书库,让阅读变得更惬意。

同时,G3电子书也采用了电子油墨技术,从视觉上来看,屏幕就是一张纸,摆脱了液晶屏幕反光,在强光下不宜阅读等缺点。

“只要拿起手机就可以看书,完全是一个移动的图书馆,不仅节约了存储空间,更省了到处找书、定时晒书的时间。现在大家都在提倡低碳环保生活,电子书相对于传统的纸质书来说无疑是环保的。我非常支持手机阅读,也希望更多的人来体验手机阅读。”市民张先生体验了G3电子书之后感受很深。

G3电子相册功能也很强大,除了一般电子相册拥有的图片和视频展示功能,G3电子相册还插有一张手机卡,只需彩信或者蓝牙,不用数据线来回转换,就可以把手机上的相片传到G3电子相册上。

G3家庭电话信很多郑州人民已经比较了解了,假如移动之家以后能实现家庭话费共享等功能能让全家人都受益。在手机节现场,郑州移动展示了最新的带视频通话功能的G3家庭电话,这款实惠又能和家人视频通话的电话,让不少市民愿意现场购买。

支撑这些丰富多彩的多媒体应用的,还有中国移动的软件商店Mobile Market,消费者亲切的称呼其为移动MM,通过这个软件商店,不但可以下载到很多的应用程序,最新最潮的音乐,还有好玩的小游戏可以下到G3手机上玩,“现在我买了一部诺基亚出的G3手机,下了一堆小游戏,开会的时候可以算有事干了。”公司中层屈先生有些得意地说道。

“信息通信技术让城市生活更美好说难也难,说简单也简单,让大家喜欢用移动的G3手机,在G3平台上有更多的娱乐休闲服务,生活也就会变得美好很多。”曲登攀说,从用户的需求出发,一直是郑州移动业务发展的法宝,在3G时代,这依然是根本,“今后我们还会提供更多的多媒体服务,让大家的3G手机变得更美好。”

据介绍,目前,中国移动G3网络已覆盖238个城市,第四期建设结束后,则将增加覆盖330个城市,“在网络建设和业务研发上,我们领先了第一步,但是这仅仅是开始,未来我们将继续研发出更多更好的业务,以满足消费者的不同需求,从而继续保持我们的领先地位。”杨晓宇说。

信息化体验开启无线城市大门

参与体验的消费者说,无线郑州原来离我们这么近

5 如果说电信日当天上午的G3手机节上,郑州移动向市民展示的是一个崭新的3G个人应用时代,那么下午在郑州移动信息化体验馆里,郑州移动的全球通VIP客户代表所体验的,就是正在展开的“无线郑州”。

“这个远程灌溉的功能太强大了,你也来试试。”正在参加体验的海先生招呼自己的朋友说,这是郑州移动农业信息化的一项服务,通过一部手机,就可以控制大棚和鱼塘的供养和灌溉系统,只要按一下按键,模拟鱼塘的加氧棒就开始工作,草坪上的滴灌系统也开始喷水。

在电子政务区,公务员赵女士对用手机提交公文报表感触很深,赵女士说,她的工作需要经常外出检查后做成报表,原来每天都要在办公室和基层工作地点之间切换,一年多以前,郑州市政府全面采用移动办公系统以后,她每天花在路上的时间少了,工作效率也更高了。

在“数字超市”区,酷爱购物的小梅在讲解员演示了手机支付之后,自己又亲自动手体验了一遍,小梅发现,通过手机与RFID技术服务,自己不用在超市排队等待收银员一样一地结算货物,只要刷一下购物车,当天所购买的商品就可以一次出现在结算终端上,付款的时候,只要把内置了手机钱包的手机对着收款机的电子扫描设备晃一晃,付款过程便能轻松完成,“这个太有用了,以后到超市买东西不用等着排长队了。”小梅说。

郑州移动的工作人员介绍说,手机不但能购物,还能实现手机买饮料、手机刷公交车、手机买电影票、吃饭手机买单等。市民汪先生不住地感叹道:“以前只知道手机可以打电话、发短信。今天的体验活动才知道,只要为手机更换一张RF-SIM手机卡,不需换号,就可实现乘公交、刷门禁、购物等功能。原来移动通信技术有着这么多有趣的应用,听说重庆和上海都已经用上了,等郑州开始用这个的时候,我马上会给手机也换张这样的卡,享受下无线移动新生活。”

在智能家居演示区,参观者发现,无线通信技术可以让主人通过手机就能随时随地、随心所欲地控制各种家电,按动手机,甚至能够实现远程操作鱼缸加氧、除菌和喂鱼。

看到应用无线通信技术可以实现城市公共管理,可以让红绿灯根据路况远程自动转换,也可以用手机随时查看实时交通状况,可通过手机设定、控制路灯的开关灯时间,实现公共交通站牌电子化,实现城市煤气等危险状况的监控,实现远程挂号和问诊,实现社区管理信息化和学生管理信息化,实现图书馆管理一卡通,市民陈先生兴奋不已,他说:“这些移动信息化应用太好了,要是能全面应用在我们的城市中,肯定能够让我们的城市变得更加美好。”

这是郑州移动在电信日当天组织的全球通VIP用户体验活动,通过这样的体验,让客户直观的接触到“无线郑州”的信息化应用,让他们看到信息技术是如何让郑州变得更美好的。

当电信日和世博会相遇

郑州移动让美好生活触手可及

6 今年电信日的主题是“信息通信技术,让城市生活更美好”,与上海世博会主题“城市,让生活更美好”相互融合,把信息通信同城市统一到了“让人类生活更美好”这一崇高愿望之下。移动信息化已成为今天都市生活方式和行为模式的主导,在城市建设中发挥着重要作用,为人们创造更美好的城市生活。

这样的融合,已经开始在郑州移动的手中展开蓝图。借助移动强大的网络优势,“无线郑州”正在逐步实现之中,无线宽带网络覆盖城市,使任何人在任何时间、任何地点都可以享受信息化服务,不再受网线的限制。

这样的融合,已经让郑州市民感受到了信息化的便捷,随着G3手机的推广和应用的不丰富,郑州市民已经能够用上性价比最高的3G技术和服务。

这样的融合,也来源于郑州移动不断加强的内部建设。5月17日当天,郑州移动正式启动“服务明星”评选活动,号召一线员工积极参与服务明星评选,充分调动员工参与热情,树立人人争当先进的浓厚氛围。同时,开展营业厅“便捷服务 满意100”服务提升专项活动,组织员工学习、培训,推动营业厅基础服务质量和运营管理水平提升,切实解决客户排队等候时间长等热点、难点问题。一个“和谐、绩优、学习、创新、安全、活力”的郑州移动服务群体正在加倍努力地为郑州的美好生活服务。

这样的融合,连接着更深远的4G时代。4月15日,由中国移动承建的首个TD-LTE演示网在上海世博园区正式开通。作为第四代通信技术,TD-LTE演示网传输速率理论峰值可达下行100兆、上行50兆,传输速率为现有3G技术的20多倍,它也是中国国家重点科技专项“新一代宽带无线移动通信网”的重中之重。

郑州移动总经理贾大春表示,世博会是我国继2008年奥运会之后举办的又一特大型国际盛会,作为2010年上海世博会全球合作伙伴,中国移动积极尝试世博信息化领域的技术创新应用,利用移动信息技术,助力世博、奉献世博,更完美地诠释“城市,让生活更美好”的世博主题,“今年的电信日,郑州移动让郑州市民体验到的,就是正在发生的和即将到来的,美好的城市生活。”贾大春说。